Augustiner an der St.Martinskirche Kirchgasse 251, 84028 Landshut

Referat 3 Straßenverkehrsamt z. Hd. Frau Sonja Bertermann Fleischbankgasse 310 Zi.Nr. 203 84028 Landshut

Landshut, den 29.06.2021

Sondernutzungserlaubnis zum Aufstellen von Tischen und Stühlen auf öffentlichem Verkehrsgrund

Sehr geehrte Frau Bertermann,

Beantrage ich, Kirchgasse 251-251a, 84028 Landshut, hiermit um eine Erhöhung der Sitzplätze im Außenbereich.

Laut Aussage der Augustiner Bräu Wagner KG, Landsberger Straße 31-35, 80339 München. Wäre eine Erweiterung der Freischankfläche auch im Sinne der Brauerei.

Auch der Gebäudeeigentümer, Kirchgasse 251a, 84028 Landshut. Wäre mit einer Erweiterung einverstanden.

Vielen Dank für Ihre Bemühungen.

Mit freundlichen Grüßen

Augustiner an der St. Martinskirche

Augustinger Tell Augustine Kirche Kirchgasse 251

Kirchgasse 251 84028 Landshut

